

21岁的梅西,身高1米69,在绝大多数球迷陶醉于“小巨人”在球场上的惊艳表现时,也有人打起了他身高和名气的主意。最近一段时间,梅西的形象频繁出现在陕西电视台体育频道某增高产品的广告中。是哪家中国企业如此有实力,能请得动当今世界足坛数一数二的梅西?

梅西代言中国增高产品?

雷翻一片

广告词:漏洞百出

这条增高广告的第一个镜头就是青涩的梅西身穿阿根廷队球衣,同时播放的广告词是:“13岁身高只有1米40,被专家认定不会再长高。他17岁却长到了1米70,他就是2007年度世界最有价值球员、欧洲最佳新秀奖、世界足球天才梅西。是谁让他打破不能增高的命运?是谁拯救了他,让他创造了奇迹?原来,梅西服用的是一种神秘物质,蓝鲸大脑提取物。”

光看梅西的头衔,这条广告已经是漏洞百出:2007年度世界最有价值球员并非梅西,当年巴西人卡卡包揽了金球奖和世界足球先生的大满贯;2007年度欧洲最佳新秀奖也并非梅西,得奖人是阿圭罗。此外,广告词中提及的蓝鲸也相当雷人——目前存世的蓝鲸仅数百头,濒临灭绝,怎么可能用来制药?

销售商:梅西没做广告

这条广告播出的同时,还

留下了两个以区号029开头的联系电话。记者随即以购买者的身份打电话过去咨询。接听电话的女士很热情,她急切地告诉记者,产品名为“增高一号”,原价480元一盒,现在搞优惠,每盒只要298元,而且还买一送一。

当记者就梅西代言的广告向其咨询时,这位女士立即纠正说:“他不是给我们做广告,只是梅西以前服用过我们这种药的同类成分。”该女士还表示:“‘增高一号’卖得很火,除了陕西本地人购买之外,还有很多外地到陕西出差的也到药店抢购。”当记者追问他们是否知道如此使用梅西形象是违法行为时,该女士显得很谨慎:“这个我就不清楚了。”

随后,记者又联系了陕西电视台体育频道,工作人员向记者证实,这条广告还在播出:“具体情况我们也不太清楚,广告部门管经营,我们只是把广告时间段留出来,其他的我们就不发表太多意见。”

巴萨:完全不知情

“增高一号”是否真的热销,记者无从得知,但它已经在网络上激起了梅西粉丝的众怒。很多网友在看过这条广告后留言称:“看了很无语,胆子忒大了!”“真的被雷到了,这样的广告竟然能播出来,我真佩服相关人员的勇气!”“凡是相信这广告的都是天才!”“拿梅西作为例子谁会相信你的产品啊?梅西和你们挨得上边吗?”

甚至有球迷向某专业体育媒体进行了投诉,希望他们能与巴萨俱乐部,甚至梅西本人取得联系,彻底调查此事。据该媒体的初步调查,他们了解到这条广告肯定未征求梅西本人的同意,“如果是这家公司制作的虚假代言广告,梅西的父亲将会以发言人身份发表声明。”

昨日下午,记者还电话采访了巴萨俱乐部新闻发言人,巴萨方面表示完全不知道此事,因此暂时无法给出任何回应。捷报体育联盟记者 李晶

链接

梅西服用过生长激素

“增高一号”的广告相当雷人,但据国外媒体2005年的报道披露,梅西当年为了长高,的确服用过生长激素类药物。

11岁时,梅西开始停止生长,但直到13岁在接受河床俱乐部的人体检时才查出具体原因。河床俱乐部立即将他拒之门外,纽维尔俱乐部也不愿意为他支付每年上万美元的医疗费用。好在1年后,梅西获得了巴萨俱乐部提供的治疗经费,经过几年的治疗,身高才长到了现在的1米69。

兰博特·勃朗加曾是一位门将,现在是运动医学专家。2005年,他在接受意大利媒体采访时披露了梅西的生长之谜:“梅西在阿根廷踢球时还是一个侏儒,如果没有生长激素,他绝对不可能达到现在的高度。”这曾激起轩然大波,因为生长激素一直被划入兴奋剂的范畴。

梅西使用生长激素是出于长高的目的,但生长激素也有促进代谢的作用,可促进脂肪分解燃烧,减少葡萄糖的消耗。这些美好的作用是运动员最希望的,因此它一直被当作兴奋剂,但最新的科学研究表明,注射生长激素可以导致脂肪组织减少、肌肉组织增加,却无法增强肌肉的力量和灵活性,并不能有效增强运动员的运动能力。

捷报体育联盟记者 李晶

185cm
180cm
175cm
169cm

梅西

预选赛战报

俄罗斯	3:0	芬兰
捷克	1:0	斯洛文尼亚
挪威	0:1	荷兰
克罗地亚	4:0	安道尔
希腊	1:2	瑞士
白俄罗斯	1:3	英格兰
德国	1:0	威尔士
比利时	1:2	西班牙
意大利	2:1	黑山
葡萄牙	0:0	阿尔巴尼亚
智利	1:0	阿根廷
巴西	0:0	哥伦比亚

进八强
小晖面无表情

快报讯 北京时间昨晨,中国名将丁俊晖在2008斯诺克大奖赛中以5:2战胜霍尔特,闯进8强,不仅取得了本赛季最佳战绩,同时也是丁俊晖在近几届大奖赛的最好表现。

匆匆打完比赛,受赛事主办方的邀请,丁俊晖来到了赛场门外为台球迷们签名留念。和一同练球的瑞恩戴坐上大赛组委会的车回宾馆时,丁俊晖坐在车上一言不发,从他脸上看不出任何大胜后的欣喜心情,胜负均宠辱不惊,也许正是因为如此,才是他逐渐从低谷中走出的关键原因所在。

谈及比赛,丁俊晖认为“很满意谈不上,还行吧”,他称“我的主要对手就是自己”,他说:“我一直认为,如果自己发挥出正常水平的话,赢应该是没有问题的,我的主要对手就是自己,这两场比赛和以往相比,最欣喜的是自己表现稳定,攻守平衡,没有大起大落。” (圆圆)



阿根廷负智利 梅西无力救主



梅西表现平平

北京时间昨晨的南非世界杯南美区预选赛,阿根廷0:1输给智利,梅西表现平平。积分榜上,智利已经追平了阿根廷,仅因净胜球少而落后阿根廷一位。后面,乌拉圭、厄瓜多尔、哥伦比亚也都只落后阿根廷一两场球。

贝尔萨,前阿根廷主帅,现执教智利,赛前,阿根廷现任主帅巴西莱和球员都强调:“这是阿根廷VS智利,不是巴西莱VS贝尔萨。”但媒体没办法不拿他与贝尔萨相比,有人甚至还翻起两人的交锋战绩来,他们只交手过2次,一次是1998年的一场阿根廷联赛中,巴西莱的圣罗伦佐2:1

战胜贝尔萨的萨斯菲尔德,另一次是去年10月份的预选赛,阿根廷2:0战胜智利。但是一年后,贝尔萨完成了对巴西莱的复仇。他也被载入了智利足球的史册:这是智利1973年以来首次战胜阿根廷。

巴西莱在本次世预赛上,情况糟糕,他不仅创造了最长不胜纪录,现在又成为35年来输给智利的第一人,而且,他的阿根廷客场战绩也实在不敢让人恭维:整整一年阿根廷都未能在客场取胜了,1:2不敌哥伦比亚、0:0平巴西,1:1被秘鲁逼平,0:1被智利爆冷。

快报记者 吕远

梅西:完全不知情

梅西:完全不知情